
Специална тема 

СРОК ЗА ПОЛУЧАВАНЕ НА МАТЕРИАЛИ: 13.02.2024 г. 

ЦЕНИ ЗА УЧАСТИЕ:
Една страница реклама или текст – 4 750  

Две страници реклама и/или текст – 7 250  
Три страници реклама и/или текст – 8 450  

Четири страници реклама и/или текст – 9 450 
*Възможност за комбинация с банер кампания на manager.bg

ДОПЪЛНИТЕЛНИ РЕДАКЦИОННИ УСЛУГИ:
Интервю (въпроси + редактиране) – 200  

Native статия (написване от редактор) – 450 

*цените са без ДДС, подлежат на допълнителни отстъпки и включват публикуване в manager.bg

• Какви промени трябва да има в образованието, за да
може да отговаря на търсенето на пазара на труда?
• Как да се увеличи интересът към образованието от
страна на днешните ученици и студенти?
• Какви са тенденциите за връзката между учител и
ученик?
• Какви са примерите за промените, до които
технологиите водят в образователните процеси?
• Какви са предимствата на частни училища спрямо
държавни, както и на извънкласните дейности?

Това са част от въпросите, на които ще търсим отговор 
на специалните страници на сп. "Мениджър" в бр. 
2/2024 (на пазара от края на февруари до края на март 
като печатно и онлайн издание) и отправяме 
предложение да споделите мнението си.

  за бр. 2/2024 – февруари/март

Образованието винаги е било
фундамент в развитието на едно 
общество. Имайки предвид бурното 
развитие на технологиите, те ще 
заемат все по-централна роля в 
обучителните процеси и системи, 
служейки като средство за 
преосмисляне на традиционните 
подходи.

Дигитализация на учебния процес, 
адаптация към развиване на умения, 
които ще са ценни за индустрии на 
бъдещето, по-тясно партньорство 
между учебни заведения и бизнеса, за 
да се отразяват реалните му нужди. За 
да се реализират тези промени, налице 
е необходимост от значителни 
инвестиции в образователната 
инфраструктура.

Вече сме в етап на преместване на 
фокуса от традиционните академични 
знания към развиването на меки 
умения като критично мислене, 
креативност, комуникативни умения. 
Обучението вече не е ограничено само 
до ученическите години. Важността от 
непрекъснато учене и 
преквалификация, когато е нужна, все 
повече ще нараства, за да отговаря на 
постоянно променящите се пазарни 
нужди.

Образование:
Нови 
хоризонти


